

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Štěpánka Dolejšová, Dis.**

Název práce: **Formování sebepojetí dítěte v závislosti na typu rodinné výchovy**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování				
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Bakalářská práce se týká vlivu rodiny na vývoje sebepojetí dítěte. Autorka si kladla za cíl zjistit, které faktory v souvislosti s rodinným prostředím mají zásadní vliv na vývoj osobnosti jedince. Cílů se autorce podařilo dosáhnout na slušné úrovni.

Práce je rozdělena na dvě části. V první teoretické části pisatelka velmi podrobně popisuje všechny aspekty související vlivem rodiny na formování osobnosti jedince. Kapitoly jsou napsané srozumitelně a logicky na sebe navazují. Kvalitně je zpracována kapitola o výchově dětí v rodině. Zjištěná fakta z části teoretické vhodně uvozují následující výzkum

V části praktické se autorka pokusila pomocí dotazníkového šetření zjistit, jak rodičovské výchovné styly ovlivňují formování sebepojetí dítěte. Po metodologické stránce postupovala pisatelka správně, popsala vzorek, metodu a způsob sběru dat. Interpretace výsledků výzkumu je dostačující. Dotazníkové šetření bylo velmi obsáhlé, autorka sledovala pět oblastí prvků rodinné výchovy. Oceňuji, že se dokázala s tak složitým výzkumem vyrovnat a zpracovat ho na celkem vysoké úrovni. Ovšem právě díky tak široké oblasti sledování zůstala některá fakta bez hlubší analýzy.

Po formální stránce nemám zásadních výhrad. V textu nejsou chyby, je přehledný, působí uceleně. Citace a odkazy na literaturu jsou dle platné normy. Autorka prokázala, že umí pracovat s odbornou literaturou a nevyhýbá se prezentaci vlastních postojů a názorů. Z prezentovaného textu práce vyplývá, že se pisatelka dobře orientuje v problematice.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

1. Jak ovlivňuje vývoj osobnosti jedince používaný výchovný styl?

Bakalářskou práci považuji za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

Datum: 14. srpna 2012

výborně

Mgr. Kateřina Kubíková